Correction mercredi 13 mai

Frangais

Conjugaison

@ Compléte les phrases en conjuguant le verbe avoir au futur,

©

Cesoir,J' aurai  beaucoup de travail.

A la montagne, vous aurez de l'orage.
9 Le chef d'orchestre aura un beau costume.
Nous aurons le temps de regarder un film.

Les souris auront peur du chat,

Tu auras bientét du courrier.

@ Compléte les phrases avec le pronom qui convient.

Je ) Tu Il Elle Nous Vous Ils Elles

Vous serez bientot arrivés. Elles auront chaud sur la plage.

J aurai plein de bonbons. Nous serons mieux a I'ombre.

Tu  auras une bonne surprise. Je  serai a I'heure au rendez-vous.
Ils  seront nos inviteés. Nous aurons besoin d'un peu d'argent.
Tu  seras au lit 3 neuf heures. Elle  sera belle avec cette robe.
Vous aurez de mes nouvelles. Il aura un lapin blanc.

Grammaire

Exercice : trouve un pronom personnel qui pourrait remplacer les noms ou les groupes
nominaux suivants.

Simon : il

Simon et Léo : ils

Léo et sa maman : ils

La maman : elle

La maman et sa fille : elles
Simon et moi : nous

Léo et toi : vous



Mathématiques
Problemes

1) Stéphanie était trés fatiguée et le médecin Iui a prescrit 3 boites de fortifiant
qui contiennent chacune 12 ampoules. Stéphanie doit absorber 4 ampoules par jour.
Calcule la durée du traitement.

3x12=36

Ily a 36 ampoules en tout dans les 3 boites.

36:4=9
Le traitement de Stéphanie dure 9 jours.

2) Une aire de jeux de 25 m de longueur sur 10 m de largeur doit €tre entourée
d'une cléture.

Quelles sera la longueur de cette cloture si on laisse une ouverture de 2 m ?
Périmetre de l'aire de jeu = (L x 2) + (I x 2)

(25 x2)+(10x2)=50+20=70

Le périmetre de l'aire de jeu est de 70 m.

On doit laisser une ouverture de 2 m.
Donc 70 -2 = 68
La longueur de la cloture sera de 68 m.

3) 5 personnes, qui ont joué ensemble, ont gagné 505 € au loto sportif.
Quelle somme revient a chacune d'elles si elles partagent équitablement ?
505 : 5 =101

Chaque personne aura 101 €.

4) Pasteur a découvert le vaccin contre la rage en 1885.
Depuis combien de temps ce vaccin existe-t-il ?

2020 - 1885 =135

Ce vaccin existe depuis 135 ans.

Calcul posé

T



